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 Πλοίο κινείται µε ταχύτητα 30 u knots=  και πορεία 0330 . Να γίνει σχήµα. Πόσο 

έχει µετατοπιστεί µετά από τρεις ώρες, στους άξονες ,  N S E W− − ; 

 

 Πλοίο κινούµενο µε 030Z =
�

 σε δυο ώρες  διανύει απόσταση 80 . .ν µ . Να γίνει 

σχήµα. Υπολογίστε την ταχύτητα του πλοίου, την αποχώρηση e  και την φ∆ .  

 

 Πλοίο κινούµενο µε πορεία 030S E  σε µία ώρα έχει 20 . .e ν µ= . Υπολογίστε την 

φ∆ , την d  και την ταχύτητα του πλοίου. 

 

 Συµπληρώστε τις ισότητες: log10 ...= , log1 ...= , log100 ...= , 
1

log ...
1000

= , 

5ln ...e =  

 

 Αποδείξτε ότι αν 0 , , 1α β γ< ≠  τότε:    log α  log β log γ 1β γ α⋅ ⋅ = .  

 

 Αποδείξτε ότι σε κάθε επίπεδο τρίγωνο ΑΒΓ  µε διαµέσους Α∆, ΒΕ, ΓΖ ισχύει ότι:  

0Α∆ +ΒΕ +ΓΖ =
���� ���� ���� �

. Να γίνει σχήµα. 

 

 Αν (5,6)γ =
�

, (0,8)δ =
��

,  υπολογίστε τα:  2 γ⋅
�

,   3 δ⋅
��

,   2 3γ δ⋅ − ⋅
� ��

,   2 γ⋅
�

,   3 δ⋅
��

,  

2 3γ δ⋅ − ⋅
� ��

.  

 

 Αν ( ,1)α κ=
��

, (4,3)β =
��

 βρείτε τον κ ∈�   ώστε να ισχύει: 

       (i)  0α β⋅ =
�� ��

          (ii)   // α β
�� ��

         (iii) ( )
�

,
4

π
α β =
�� ��

. 

 

 Να βρεθεί  η εξίσωση της ευθείας ( )ε   που διέρχεται από  

      (i) το σηµείο ( )1,  2Α −  και είναι παράλληλη στην ευθεία ( )η : 3 4 0x y+ = . 

       

     (ii) το σηµείο ( )3,  4Α  και είναι κάθετη στην ευθεία ( )η : 7 8 0x y− = . 

       

    (iii) τα σηµεία ( )0,  9Α , ( )5,  0Β − .  

 

Γ. Αν ( 6,  8)α = − −
��

, (0,  1)β = −
��

, να βρείτε το 
�
( , )συν α β
�� ��

. 

 

ΚΑΛΗ    ΣΑΣ    ΕΠΙΤΥΧΙΑ  ☺ 


